








 

指定特定相談支援事業について 

 

１ 指定特定相談支援事業所数及び相談支援専門員数の推移 

Ｈ28.3 Ｈ29.3 Ｈ30.3 Ｈ31.3 Ｒ2.3 R3.3 R3.12

事業所数 29 30 29 28 29 30 30

＜内障害児相談事業所数＞ 14 15 15 13 14 13 14

相談支援専門員数 53(30) 54(33) 54(33) 54(32) 48(30) 53(31) 52(32)

＜内障害児相談員数＞ − − − 24(14) 18(13) 19(14) 19(16)
 

障害児相談支援事業所数及び障害児相談員数は上段の内数、（ ）内は兼務職員の数 

 

２ 計画相談実績の推移 

Ｈ28.3 Ｈ29.3 Ｈ30.3 Ｈ31.3 Ｒ2.3 Ｒ3.3 Ｒ3.12

2,753 2,900 2,981 3,113 3,217 3,275 3,327

計画作成済数 2,445 2,802 2,981 3,113 3,217 3,275 3,327

807 500 994 984 1,001 1,084 1,022

33.0 17.8 33.3 31.6 31.1 33.1 30.7

受給者総数 1,138 1,331 1,372 1,647 1,738 1,853 1,878

348 664 650 885 939 984 949

323 573 621 718 769 842 897

138 201 244 167 132 134 179

計画作成済総数 1,138 1,331 1,372 1,647 1,738 1,853 1,878

348 398 433 469 380 302 276

323 422 470 541 521 524 498

135 201 241 165 80 55 60

260 227 369 593 822 1,018 1,096

 セルフプラン率（％） 22.8 17.1 26.9 36.0 47.3 54.9 58.4
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※１ 各サービスの実人数だが重複利用含むため総数と一致しない 
※２ セルフプランを除く実人数 
※３ 未就学児年齢および就学児年齢の実人数 

 

３ 事業所への支援 
 「特定相談支援事業所就業・定着促進事業」の実施（27 年度～） 
（相談支援専門員の育成及び確保に係る事業） 
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障害者実態調査について 

 

【令和元年度実施】 
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調査項目

1 本人の状況

1 年齢

2 障害状況

3 手帳の種類

4 回答者

5 世帯の状況

6 介助・支援の要否

7 通院状況

8 医療的ケアの状況

9 居宅介護の利用状況

10 居宅介護の充足状況

2 仕事や学校生活

1 日中の過ごし方

2 （就労している場合）困っていること、今後の希望

3 （家事・育児をしている場合）困っていること、今後の希望

4 （通所している場合）困っていること、今後の希望

5 （通学している場合）困っていること、卒業後の進路

6 （特に何もしていない場合）その理由、今後の希望

7 仕事をしていくために必要なこと

3 社会参加やコミュニケーション

1 社会参加、コミュニケーション支援の利用状況

2 外出するときに困ること

3 社会参加の支援サービスへの要望

4 情報を調べる方法

5 日常的に利用するコミュニケーション方法

6 コミュニケーションで困ること

7 コミュニケーションで配慮してほしいこと

8 休日の過ごし方

4 福祉に関する情報、相談先

1 情報を取得する方法

2 困ったときの相談先

3 相談しやすくするために必要なこと
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調査項目

5 福祉サービスの利用

1 利用状況

2 サービスの量や質の満足度

3 サービス提供事業者に望むこと

6 暮らし

1 居住年数

2 住宅の形態

3 居住支援に対する望むこと

4 家計の状況

5 今後の希望

6 希望する暮らしをするために必要なこと

7 災害時の支援

1 避難行動要支援者名簿の認知度

2 地域の防災訓練への参加希望の有無

3 災害時の支援に必要なこと

4 災害発生時に困ることや不安なこと

5 災害への備えの状況

8 障害者施策

1 サービス等利用計画（障害児支援利用計画）の認知度

2 差別解消法の認知度

3 障害者虐待防止センターの認知度

4 差別された経験の有無

5 差別や虐待を防ぐために必要なこと

6 福祉サービスの3年前からの変化

9 障害者スポーツ

1 2020オリ・パラ大会の関心度

2 スポーツ・レクリエーションを行う頻度

3 スポーツ・レクリエーションを行う目的

4 スポーツ・レクリエーションを行う場所

5 スポーツ・レクリエーションを行う上で困ること
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調査項目

10 共生社会の実現

1 地域との関わり

2 地域に望むこと

3 知らない人から手助け、配慮を受けた経験の有無

4 知らない人に手助け、配慮をお願いできるか

5 共生社会の実現に必要なこと

6 ヘルプマークの認知度

7 ヘルプマークが役に立つ場面

11 自由意見

12 介護者

1 主たる介護者の続柄、年齢、1日の介護時間

2 サービス等利用計画（障害児支援利用計画）の認知度

3 差別解消法の認知度

4 悩みや不安

5 長期間介護できなくなった場合の対応

6 介護者支援で充実してほしいこと
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